



Жительница Строителя предстанет перед судом по обвинению в убийстве

Яковлевским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 39-летней жительницы города Строитель в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, 30 декабря 2013 года обвиняемая распивала спиртное у своих знакомых в городе Строитель. Между обвиняемой и одним из присутствующих возникли неприязненные отношения из-за того, что мужчина отказался далее проводить время в компании обвиняемой. Разозлившись, дама схватила нож и ударила «обидчика» в грудь. От полученной травмы мужчина скончался на месте происшествия. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Июля 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/634228>